

在“黄网”投广告也犯法

一广告主因此获刑半年

色情网站的点击率高、人气旺,竟然有广告公司盯上这块“肥肉”,开始在这些淫秽网站投放广告。近日,几位广告主与淫秽网站的站长一起,因犯传播淫秽物品罪获刑。

□通讯员 谭树 快报记者 张瑜

明知是淫秽网站还投广告

26岁的吴雄是山东人,他电脑技术特别好,在家闲来无事就建起四个淫秽网站。

因为吴雄的网站是免费的,所以人气特别旺,点击率直线上升。很快,不少公司主动找上门来,商谈投放广告的事,吴雄喜出望外,决定在自己的网站上发布广告赚钱。从今年3月到5月不到两个月的时间,吴雄在自己的四

个淫秽网站发布淫秽影片350余部,并为人发布广告多条,获利1.3万余元。

今年5月,六合警方接到辖区内一位网吧老板的举报,称在他经营的网吧内,不少上网的青少年正在线观看色情影片,报警的同时,该网吧老板还提供了多个色情网站的网址。随后,警方开始介入调查,淫秽色情网站的站长吴雄被抓。

广告主也被抓

吴雄被抓后,警方又抓获了三名在淫秽网站投广告的人,湖北的杨晓强就是其中之一。杨晓强大学毕业后开了家网络联盟公司,但新公司开拓业务特别困难。后来,一些业务员“另辟蹊径”,开始在色情网站发布广告,广告效果还不错。业务员很快把这项

新业务告诉老板杨晓强,他认为淫秽网站点击率高,能提高公司效益,就默认了业务员们的这些行为。

陈猛是杨晓强公司的业务员,负责审批投放广告的网站,就是他联系到吴雄的淫秽网站,并发布了45条广告。这期间,陈猛看到在淫秽色情网站投放广告利润空间很大,干脆辞职与一位朋友合伙开办了广告公司。他继续与吴雄合作,一个月内在吴雄的网站发布广告22条。

以共同犯罪获刑

在杨晓强、陈猛等人觉得,他们只是在淫秽网站上投放广告,并没有直接传播淫秽物品,也没有直接建立、经营淫秽网站,为何也会触犯刑法?对此,六合检察院的检察官表示,淫秽网站的经营

者犯法,而广告主同时也是在犯法。根据最高院、最高检出台的司法解释,尽管这些广告主并未直接经营管理淫秽网站,但为牟利,他们在明知是淫秽网站的情况下,通过投放广告等形式给网站提供资金,也被认定以传播淫秽物品牟利罪的共同犯罪处罚。

本案中,杨晓强、陈猛等三人,向吴雄的淫秽网站投放广告超过20条,这就符合最新的司法解释规定。最终,吴雄以传播淫秽物品罪判处有期徒刑三年一个月,罚金7000元。杨晓强、陈猛等三人,因明知是淫秽网站,还付费投放广告,以传播淫秽物品罪共同犯罪论处。其中,杨晓强被判处有期徒刑六个月,罚金5000元;陈猛被判拘役四个月,缓刑五个月,罚金4000元。

(文中人物系化名)

为点小事 把人家车划了

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭 实习生 马洋)近日,北京来宁的王师傅在租车公司租了一辆标致207,载着一家人游玩南京。10月28日,王师傅将租来的车停在了南京市中医院的停车场内。当他回到停车场准备取车时,发现车子上被人划了几道长长的印子。王师傅立刻报了警。

王师傅想起自己进入停车场时,因前方有车,他就按了下喇叭,可能吵到了正准备开车出停车场的一名男子,两人曾发生口角。

民警通过男子停车票据找到了车牌号码,将该男子传唤到了派出所。男子承认自己划了车。民警说,如果定损超过2000元,他很有可能要坐牢。经鉴定,王师傅损失在700元左右。男子向王师傅道歉后赔偿700元了结此事。

孕育天地

特约专家: 南京 454 医院不孕不育专家
罗松枝
从事不孕不育临床工作 20 余年,擅长诊治因输卵管堵塞、子宫肌痛、卵巢囊肿等疾病引起的不孕不育,熟练操作宫腔、腹腔镜等各类妇科微创手术。
电话: 025-84545559
网址: www.454fck.com
参与互动: “南京市女性健康慈善援助基地” 免费为读者提供价值 218 元的女性健康体检卡(每期限 10 张,请提前致电咨询)。

不孕不育系列专题(四) 宫颈疾病 阻挡好孕计划

【病例】翁静(化名)曾因意外怀孕而做过一次人工流产,不幸的是,由于流产手术不正规,术后感染患上了宫颈炎。当她婚后准备要孩子时,却发现一年多也没“造人”成功。求子心切的她来到三甲医院南京 454 医院做检查,发现宫颈柱状上皮异位(习惯上称为宫颈糜烂)影响了她受孕。

【现象】白带很多而且伴有一股难闻的异味,这是翁静最明显的症状,除此以外夫妻生活时,她也会感到疼痛不适,这都是宫颈糜烂的典型症状。

【分析】宫颈糜烂会使宫颈分泌物多而粘稠,不利于精子通过,使精子难以进入宫腔;分泌物中所含白细胞和细菌毒素也会吞噬精子;且宫颈口等部位因炎症引起酸碱度改变,致病微生物更易繁殖,可使精子的运动能力减弱。这些都大大减少了精子与卵子结合机会,导致不孕发生。

【治疗】南京 454 医院妇产中心引进的韩国 LEEP 刀,是专为治疗宫颈糜烂等宫颈疾病而设计的微创技术。全程由计算机监控,能精确锁定病灶,均匀修复糜烂创面,促进组织重建,改善微循环,让宫颈恢复到光滑如初,不会损伤正常组织,不会影响今后怀孕。具有微创无痛、不开刀不住院、治疗时间短、安全性高等诸多优点。

仅靠一根连接线防盗,监控也有死角 卖场一个多月连丢3部iPhone4



展示台上的iPhone4仅靠一根线连接

昨天中午12点20分左右,珠江路一家家电卖场苹果专柜一部iPhone4手机被人抢走。这已经是该专柜第3次遇上这样的事。

导购员刚离开手机就被抢

这个苹果专柜就在家电卖场门口,iPhone4的展台一般会放置黑色、白色的两部iPhone4,昨天被抢走的是靠近门口一侧展台上的黑色iPhone4。

“我刚离开去吃饭,手机就被人抢走了。”专柜的导购员说,每天中午他会离开十几分钟吃饭,这段时间会让隔壁柜台的同事帮着照看下,昨天他刚刚离开就出事了。“听到报警器响的时候,那个人已经拿着手机跑出门了。”当时在场的一位导购员说,抢手机的是个小伙,一开始进来的时候只是拿起了一部iPhone4在把玩,他也没太在意,结果突然听到展台上的报警器报警,等他转过身时,就看到小伙正在往外跑,好几位导购员都追了出去,小伙出门后立刻坐上了一辆等候在路边的摩托车疾驰而去,他们没追上,“速度太快了,他直接把后面的线剪掉了”。

记者看到,展台上iPhone4防盗装置主要由两部分组成,一部分是固定在桌面的底座,上面有相应的感应装置和报警器,还有一部分就是连接iPhone4和底座的连接线,连接线与iPhone4是直接用水胶连在一起,只要破坏了底座与iPhone4的连接就可以拿走手机。昨天作案者就是直接剪断了连接线抢走了iPhone4,整个过程很快,几乎没来得及作出反应。

作案者应该踩过点
“这个地方探头还正好拍不到。”这家家电卖场的探头安装在大门正上方,而苹果专柜在大门右侧,正好处在探头的右下角,监控画面中根本看不到专柜的情况,也无从看清抢iPhone4作案者的样子。

“他们对我们这儿的情况非常了解,作案前应该多次来踩过点了”。据了解,展台上的两部iPhone4有一部是经过苹果公司技术处理的,手机已经上锁,装入SIM卡后无法使用,另外一部是正常的,而小伙抢的正是正常的那部,他只要重新配上充电器和数据线后,手机就可以正常使用。苹果专柜的导购员说,作案者还摸清了他吃饭的空当,趁机抢走了手机。

一个多月,iPhone4丢了3部

昨天已经是该专柜第3次出现iPhone4被盗抢的情况了,此前在9月底的时候,也连续出现过两次。第一次作案者假装在试用手机,结果偷偷把粘着连接线的后盖整个拆了下来,然后拿走了手机;第二次作案者则是使用蛮力,直接把连接线从iPhone4上拽了下来。

家电卖场的多位导购员都表示,顾客在试用产品时,他们不太可靠顾客太近或是一直紧紧盯着对方,这样会给顾客带来压力,影响正常的购买,但只要稍不留神,就会被不法分子钻空子,他们也很无奈,想来想去,苹果专柜可以考虑换到靠里面一点的位置,这样一方面监控可以正常拍到,一方面距离卖场大门较远,即使有人抢手机,也有更大几率在店内把人抓住。目前,家电卖场已经报警,此事正在进一步处理中。

(周先生线索费60元)
快报记者 季铨 文/摄

没偷到现金 小偷划被子出气

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,在迈皋桥合班村102号发生一起入室盗窃,主人下了夜班回家发现几件好衣服都给偷走了,但家里面由于没有放现金,小偷估计是恼羞成怒,竟然用刀把被子和被套划了几道大口子。

柳先生是合班村102号出租屋的住户之一,这是个院子,里面楼上楼下租住了七八户,都是单间。前晚柳先生上了一夜的班,早晨回到家时,正要开门,突然注意到门虚掩着,一推就开了。柳先生赶紧进屋,发现家里面一片狼藉,衣柜、箱子什么的都被打开,明显遭了小偷。

柳先生经过检查发现,家里面几条牛仔裤以及风衣、衬衣等好一点的衣服被小偷偷走了,价值千元左右。此外,家里的电脑显示器所有的线头都给拔掉了,可是没有被偷走,“估计是因为块头太大,是二十四英寸的。”柳先生说,检查到最后他更加生气了,原来一罐蛋白粉被打开了,竟然全部洒到了床上,小偷还用刀在被子上划开了几道大口子。

柳先生说,今年6月份,他曾经被偷过,那次被偷了几十块钱。后来他没再放现金在家,估计小偷是没找到现金,才划被子发泄。目前警方已经在调查此事。

(柳先生线索费50元)

和 WellTrend 移民留学

实力保障

- ◆ 中国最早最大移民留学集团
- ◆ 行业旗舰成功客户遍及海外
- ◆ 持牌移民律师一对一VIP服务
- ◆ 十八年专业经验更具成功保障

和中移民强项:

美国、加拿大、澳大利亚、新加坡、欧洲投资移民;加/澳技术移民

和中留学国度:

美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、新加坡等

移民留学讲座

时间: 11月5日(周六) 地点: 南京国际金融中心 14层(地铁5号口) 咨询: 025-84722688
www.welltrend.com.cn

英国/新加坡投资移民说明会(上午 9:30)

- ★ 英国投资移民投资 105 万英镑,5 年返款。贷款 19 万英镑,在个人或家庭名下拥有 200 万英镑的净资产。资金来源宽松,无需管理经验、无年龄、学历、英语要求
- ★ 新加坡投资移民投资 250 万新币至政府核准基金,5 年有息返款花园城市、华语环境、无移民监要求、海外收入完全免税

英国/新加坡/日本留学讲座(下午 2:00)

- ★ 知名院校代表亲临现场招生、咨询,成功海归学生经验分享
- 参会校代: 英国名校艾克赛特大学、纽卡斯尔大学、格拉斯哥大学、拉夫堡大学、东英吉利亚大学、英国顶级公立高中教育集团、新加坡博伟国际教育学院、日本玉川国际学院等
- 招生对象: 初中生、高中生、专科生、本科生、研究生等

现场签约大礼包!

立减 2000 元
免费加申学校
免费公证翻译费